

Fără permis sau băuți, opriți din drum de oamenii legii

La data de 3 aprilie a.c., polițiștii din cadrul Secției 1 au depistat un bărbat, în vârstă de 27 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Unirii din municipiul Constanța, fiind sub influența băuturilor alcoolice (concentrație de 0.48 mg/l alcool în aerul pur expirat) și fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule. Conducătorul auto a fost condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge. Totodată, conducătorului auto i-a fost efectuat testul pentru consum de substanțe cu efect psihoactiv, acesta fiind pozitiv. La data de 3 aprilie a.c., polițiștii din cadrul Postului de



Poliție Lumina au depistat un bărbat, în vârstă de 37 de ani, care a condus un autoturism, pe strada Morii din localitatea Lumina, județul Constanța, fiind sub influența băuturilor alcoolice (concentrație de 0.64 mg/l alcool în aerul pur expirat). Conducătorul auto a fost condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

La data de 3 aprilie a.c., polițiștii din cadrul Secției 4 au depistat un bărbat, în vârstă de 51 de ani, din orașul Negru Vodă, județul Constanța, care a condus un autoturism cu numerele de înmatriculare expirate, pe strada Nicolae Milescu din municipiul Constanța.

La data de 3 aprilie a.c., polițiștii din cadrul Postului de Poliție Cobadin au depistat un tânăr, în vârstă de 20 de ani, din localitatea Cobadin, județul Constanța, care a condus un autoturism cu autorizația de circulație provizorie expirată, pe strada Albinelor din localitate și fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

La data de 3 aprilie a.c., o patrulă mixtă, formată dintr-un polițist al Secției 4 și jandarm, a depistat un bărbat, în vârstă de 29 de ani, care a condus un moped, pe strada Crișului din Constanța, fără a deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

În cauze au fost întocmite dosare penale.

CNSAS decide reverificarea lui Augustin Lazăr după acuzațiile de poliție politică

Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS) a decis reverificarea procurorului general Augustin Lazăr, după acuzațiile ce i-au fost aduse în spațiul public, potrivit cărora ar fi refuzat să elibereze un disident anticomunist.

"Având în vedere informațiile apărute în spațiul public referitoare la Procurorul General al României domnul Augustin Lazăr, Colegiul C.N.S.A.S., în ședința de astăzi, 04.04.2019, a decis reverificarea sa, pornind de la elementele noi, care au fost dezbătute în mass-media", se arată într-un comunicat de presă al Consiliului Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS).

Inspekția Judiciară s-a autosesizat ca urmare a apariției în spațiul public a informațiilor potrivit cărora procurorul general Augustin Lazăr, înainte de 1989, ca procuror la Alba, ar fi refuzat să elibereze un disident anticomunist și face verificări.

Augustin Lazăr a respins, printr-un comunicat de presă, acuzațiile potrivit cărora ar fi făcut poliție politică, precizând că o astfel de dezinformare este contrazisă

de adevărurile Consiliului Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS).

Lumea Justiției a publicat documente care ar arăta cum un procuror din județul Alba, pe numele său Augustin Lazar, a refuzat în două rânduri să elibereze un disident anticomunist, acest lucru întâmplându-se în mijlocul anilor '80.



Atenționare:

Loturi mari de legume și fructe care ridică suspiciuni, intră în țară

Care este diferența dintre fructele și legumele din import și cele autohtone

Loturi mari de legume și fructe provenite din Serbia sau Macedonia, cum ar fi varza, merele, morcovii, ceapa uscată, pătrunjelul, salata verde se descarcă în România, iar pe facturi nu se înscrie originea produselor, au descoperit inspectorii MADR și ai Direcțiilor Agricole Județene.

Inspectorii au verificat, conform unui comunicat al Ministerului Agriculturii, 185 piețe agroalimentare, 82 depozite en-gros de legume și fructe, 2.920 operatori economici, din care 1.650 persoane fizice și 1.270 persoane juridice. Au fost prelevate 28 probe din următoarele specii: mere, cartofi, ardei, castraveți, roșii, pătrunjel, dovlecei, lămâi, salată verde, ridichi, căpșuni, ciuperci etc. Totodată, atestatele de producător cu suspiciuni asupra calității de producător sau asupra cantităților de



legume posibil de obținut în raport cu suprafețele cultivate au fost retrase, în vederea verificării de către DAJ-uri la primăriile emitente. Produsele autohtone se deosebesc prin calitate și prospețime de loturile de legume și fructe din import sau comerț intracomunitar, care prezintă în marea

lor majoritate un grad de deshidratare, sunt mai fade, fără caracteristici apreciate de consumatori, multe specii de fructe fiind frecvent protejate contra deshidratării prin ceruire fină.

Loturile de legume și fructe provenite din import sau din comerț intracomunitar pierd din prospețime și fructozitate, prin transport și depozitare, de regulă fiind recoltate înainte de maturare pentru a rezista la transport și depozitare. Majoritatea legumelor și fructelor provenite din țările europene sau din import sunt obținute prin tehnici de cultură super intensive sau intensive, cu dirijarea în totalitate a factorilor de nutriție și de mediu. Legumele și fructele românești produse de persoane fizice sunt, în totalitate, obținute prin metode tradiționale, moștenite în gospodăria țaranului roman, sunt crescute pe sol, fertilizate în principal organic, irigate prin brazdă sau picurare, ceea ce le conferă calități organoleptice și însușiri culinare apreciate.

Acțiune a polițiștilor rutieri din toate statele europene

În cadrul săptămânii T.I.S.P.O.L. Speed 2019, în perioada 1 - 7 aprilie a.c., polițiștii rutieri din toate statele Uniunii Europene acționează simultan pentru conștientizarea conducătorilor auto cu privire la pericolul la care se expun atunci când conduc cu viteză excesivă.

Acțiunea se desfășoară în toată țara, aceasta fiind coordonată de Direcția Rutieră din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

În acest context, polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța desfășoară toată săptămâna în curs acțiuni pentru respectarea regimului legal și aplicarea măsurilor legale în caz de nerespectare a legislației în domeniu, folosind toate aparatele radar disponibile pentru înregistrarea vitezei.

